

我县召开全民反诈专项行动推进会

全县共立电信网络诈骗案件 236 起

本报讯 (记者 雷行星) 5月18日,我县组织收听收看了全市全民反诈专项行动推进会。全市全民反诈专项行动推进会结束后,我县召开全县全民反诈专项行动推进会,安排部署当前反诈重点工作。

记者从会上获悉,截至5月16日,全县共立电信网络诈骗案件236起,损失金额1018.67万元,预警劝阻7000余人,成功劝阻诈骗金额80余万元。

会上,通报了今年全县电信网络诈骗案件发案及打击处理情况,深刻分析了当前打击治理电信网络诈骗工作所面临的严峻形势。

会议强调,全县各有关单位,特别是各乡镇街道务必高度重视,要切实拿出有力的举措,坚决扭转我县当前全民反诈的被动局面。

会议要求,要坚持防范,全力以赴,压降发案,宣传部门要不断改进宣传方式、内

容和载体,宣传工作由营造氛围向普及防骗知识、提升识骗能力升华,将反诈宣传纳入日常工作中,对重点区域、群体等开展针对性的宣传并组织学校、单位、医院等地点开展内部常态化防范宣传,做到无一遗漏;要切实加强涉诈重点人员的管控,乡镇派出所要压实工作责任,逐村逐户逐人的摸清去向、采集信息,落实一人一专班,一人一册进行建档。各部门单位、乡镇街道的领导干部要带头建立专职、兼职的预警劝阻

队伍,对县反诈办下发的预警信息要逐案逐人做好劝阻工作并记录;要以打促防,公检法机关要加强协作,银行、金融、通讯部门要加强行业监管,主动堵塞漏洞;县委政法委、县委宣传部、县政府督查室、县全民反诈办要加强督导,综合运用通报、约谈等措施,不断提升打击治理的能力、水平,全面提升群众反诈意识,保护人民财产安全。

县委常委、副县长吴进曲,副县长、县公安局局长雷兵出席会议。

打击非法金融活动领导小组会议召开

本报讯 (记者 侯毅) 5月18日,县委常委、常务副县长王大昆主持召开打击非法金融活动领导小组防范和处置非法集资形势分析会议,安排部署今后一段时间稳金融、控风险的重点工作。县领导吴进曲出席会议。

会上,县打非办领导学习了《防范和处置非法集资条例》,汇报了2020年打非工作情况和2021年防范和打击非法集资工作计划。县公安局、县市场监管局、县住房和城乡建设局就打击非法金融活动工作情况作了发言。

会议指出,2020年,县打击非法金融活动领导小组成员单位积极发挥作用,各乡镇(街道)认真落实第一责任人责任,全县处置非法集资工作取得明显成效,为防范化解金融风险、维护社会大局稳定做出了积极贡献。但目前案件处置、互联网金融监管、执法处置权等方面还存在不足。

会议指出,下一步,将审定调整打非领导小组成员单位并成立办公室、案件侦办组、信访维稳组和宣传教育组等4个工作小组,在宣传教育、监测预警、案件处置、等方面形成打防结合、标本兼治,实现对非法集资活动全社会、全行业、全生态链的防控打击,坚决守住不发生系统性金融风险底线。

王大昆强调,非法集资事关人民群众财产安全,要提高认识,高度重视,全力做好防范和处置非法集资工作;要认清形势,摸清家底,认真研判,做到心中有数,出现苗头,要科学审视,把金融风险消除在萌芽状态;要充分运用各类媒介载体对不同阶层、不同领域开展全方位、多角度的宣传教育,提高人民群众风险防范意识;同时,各成员单位要按照职责分工,履职尽责,保持防范和处置非法集资的高压态势,维护我县经济和社会稳定大局。

李季达英烈事迹展正式向市民开放



县教委机关退休职工参观展览。

本报讯 (记者 王忠虎 龚傲文/图) 5月18日是国际博物馆日。当日,位于巫山博物馆的“百年巫山 英烈千秋——李季达事迹展览”正式向广大市民开放。

1900年1月出生于巫山的李季达,是中共早期革命活动家,曾任中共顺直省委宣传部部长、工人部部长兼天津地委书记。

1919年,19岁的李季达考入留法勤

工俭学四川分会设立的预备学校,积极投身于反帝爱国的“五四”运动,接受新思想、新文化。1920年12月,李季达踏上赴法勤工俭学的旅程。1922年秋,他加入“旅欧中国少年共产党”;1924年春转为

中共党员,成为中共旅欧总支部法国支部的成员。同年9月,他受党组织选派,同郭隆真、聂荣臻、蔡畅等人赴莫斯科东方劳动者共产主义大学深造。1925年4月,李季达奉调回国担任中共天津地方执行委员会书记,负责组织反帝爱国的工人群众运动。1927年元旦,李季达与天津地委妇委负责人王贞儒结为革命伉俪,共同开展革命活动。8月,李季达夫妇不幸被叛徒出卖被捕入狱。11月18日,李季达被公开枪杀,殉难时年仅27岁。

李季达英烈事迹展,以巫峡儿女、中国共产党早期革命家李季达的一生为线索,分少年壮怀、赴法求学、留学法俄、首任津门、革命伉俪、慷慨就义六个单元。其中还再现了李季达在法国勤工俭学时做工的工厂和在天津的书房。事迹展诠释了共产党人坚定的革命理想和信念,讴歌了先烈为革命事业作出的不朽功勋,以此进一步激发全县党建工作活力,打造新的党建工作阵地。

李季达英烈事迹展每周二至周日9点至17点对外开放。开放首日,县教委机关退休职工党支部等单位就组织党员们前来参观学习。“参观了李季达烈士事迹展,使我倍受感动。李季达作为早期革命活动家之一,不仅是我们的骄傲,也是我们巫山人的骄傲。”今年83岁的老党员陈宇高表示,将传承学习好革命先烈忘我牺牲的奋斗精神,不忘初心,牢记使命,发挥余热,为乡村振兴贡献一份力量。



安全用电示范乡镇(街道)创建工作启动

本报讯 (记者 龚傲文) 5月19日,我县召开安全用电示范乡镇(街道)创建工作启动会,县人民政府副县长刘海燕出席会议。

会上,相关部门单位宣读了《巫山县安全生产委员会办公室关于开展“安全用电示范乡镇(街道)”创建工作的通知》等,汇报了关于深化触电防治和创建安全用电示范乡镇工作情况,并就官渡镇用户漏电保护器安装推广工作进行了交流发言,大昌、官渡、双龙、红椿、竹贤、培石6个乡镇分别与国网重庆巫山供电公司签订了安全用电示范乡镇(街道)创建协议。

会议要求,要不断提高政治站位,坚决抓好安全生产工作;要准确把握和研判我县供用电安全面临的形势和问题,以更高的政治责任和使命担当抓好触电防治和创建安全用电示范乡镇工作;要大力宣传安全用电知识,提升人民群众安全用电意识;要依法依规解决处理好因建房、种树、工程施工等涉及人民群众生命和电网安全的隐患问题,并建立常态化处置工作机制;要不断加大创建安全用电示范乡镇相关工作指导力度,并将其纳入乡镇安全考核,全力确保创建工作按期完成。

龙门街道办事处:感受下庄天路 弘扬愚公精神

本报讯 (记者 王忠虎 通讯员 宋森林) 5月18日,龙门街道办事处组织党员干部、村(社区)支部书记、副书记等40余人,深入竹贤乡下庄村,结合党史学习教育,开展5月支部主题党日活动。

本次活动主题为:感受下庄天路,弘扬愚公精神。活动现场,党员们观看了下庄纪录片《绝壁上的天路》。大家为下庄修路人的牺牲和奉献精神动容,特别是观看

到黄会元牺牲时的场景时,大家纷纷流下了感动的眼泪。

在参观下庄人事迹陈列室时,一张张图片生动地还原了下庄村敢和命运抗争的艰难历程。有同志表示下庄村修路历程和新中国的建设历程不谋而合,都是在艰苦卓绝的环境下生存发展,从站起来到富起来再到强起来。龙门街道党工委书记彭文东表示,党员干部要将“下庄精神”和党

史学习教育紧密联系起来,感受下庄天路,弘扬当代愚公精神,在平凡中践行初心和使命。

走进愚公讲堂,大家井然有序地参观了下庄历史见证物,深刻感受到下庄村因修路带来的翻天覆地的变化,看到了下庄人的初心和决心。

此次支部主题党日活动让党员干部接受了一次深刻的思想洗礼,大家纷纷表

示要把党史学习教育和切实增强苦干实干的愚公精神相结合,进一步强化思想转变。继续以党史学习教育为契机,把学习成果转化为推动工作的强大动力,践行初心和使命。



我县开展疫情防控专项督导



督导组深入医疗机构检查。

本报讯 (记者 曾露文/图) 近日,县卫生健康委主要负责人带头、班子成员包片区深入各医疗机构开展疫情防控专项督导工作。

督导组随机抽查9家个体诊所、8家医疗机构,通过查制度台账、调阅检测报告、现场走访询问等形式,严查预检分诊、发热门诊运行、首诊负责制、核酸检测、院感防控和医疗废物处置等工作落实情况,并对发现的问题和短板进行现场指导,下达监督意见书,责令限期整改到位。

督导组要求各诊所、医院要时刻绷紧疫情防控这根弦,进一步提高风险意

识,毫不放松常态化防控措施,坚持医患同防,做到“早发现、早报告、早隔离、早治疗”,坚决发挥好医疗机构“哨点”作用;要做好疫苗接种的科普宣传,合理制定方案,稳妥有序地推进疫苗接种工作,全力推进人群免疫屏障的快速形成。

据了解,从5月17日起,由疫情防控组、医疗救治组与卫生健康综合行政执法支队组成的3个督导组,还深入县域管辖的各医疗机构、个体诊所、村卫生室等开展为期一周的疫情防控全面督导工作。



县交通局:部署交通运输大排查大整治大执法百日行动

本报讯 (记者 陈兵 通讯员 漆薇) 5月19日,县交通局组织召开交通运输大排查大整治大执法百日行动部署会。

此次专项整治行动旨在深入贯彻习近平总书记关于维护好交通运输行业从业人员合法权益的重要指示精神,认真落实交通部、市交通局有关专项整治工作要求,全面部署我县交通运输执法领域突出问题专项整治行动。

据了解,整治行动从5月份开始,10月底基本结束,分为动员部署、自查自纠、深入整改、总结提升“四个环节”。

会议要求,要进一步提高政治站位,坚持“刀刃向内、自我革命”,抓住关键环节,标本兼治,以决战决胜的姿态打赢专项整治攻坚战。

南峰小学:举办雏鹰科技艺术节文艺汇演

本报讯 (记者 侯毅) 5月18日,南峰小学以“沐浴党恩 茁壮成长”为主题举办了第二十九届雏鹰科技艺术节文艺汇演。

据了解,本届文艺汇演分为团体节目

和综合节目,全校师生共精心编排13个节目,让师生以及家长们享受了一场艺术大餐。

演出在童声合唱《四季的问候》中拉开序幕,随后舞蹈《中国少年志》、诗朗诵《红

领巾心向党》、竖笛合奏《金色狂舞》等节目精彩纷呈,台上台下的孩子们热情参与,尽情展示,用美妙的歌声,唱响成长的快乐,用动人的舞姿,演绎乐观的人生,展现出了孩子们的童真童趣。

据了解,南峰小学每年举办雏鹰科技艺术节,旨在“让教育快乐”理念进一步升华,让“和衷共济、乐观向上”展现在南园的每个角落,让每一个孩子都能勤学、善学、乐学、活学。

海成·红叶湖畔D2区1-3、5-10号楼交房公告

尊敬的红叶湖畔业主:

红叶湖畔D2区1-3、5-10号楼住宅将于2021年5月25日启动陆续交付,请业主以收取的《交房通知书》和携带《商品房买卖合同》、收据、业主身份证等资料到达红叶湖畔销售中心和龙湖物业客户中心办理交付手续,详询023-57612966 特此公告!

重庆俊尚置业有限公司
2021年5月20日